

Mi tette indokolttá az ADI nevének megváltoztatását

Amikor 30 évvel ezelőtt az Amerikai Dokumentációs Intézet /American Documentation Institute = ADI/ létrejött, az alapító tagok érdeklődése a "dokumentumra" összpontosult, és ennek következtében az intézet 1937-1950 között jelentős dokumentum-centrikus tevékenységet fejtett ki /mikrofényképezés alkalmazása stb./. Az American Documentation c. folyóirat az 1937-ben indult Journal of Documentary Reproduction folytatása, az ADI 1950-ben azzal indította utnak, hogy az új folyóirat a második világháború után kialakult dokumentációs szükségletnek megfelelően, a publikált tudás szervezője, üsztönszője és hordozója legyen.

Két év múlva az ADI szervezet átalakult, és egyaránt testülete lett az intézményi és egyéni tagoknak. Az ADI újabb tagjai javasolták az intézet nevének megváltoztatását Amerikai Tájékoztatástudományi Társaságra /American Society for Information Science/. Az utóbbi 5 év folyamán a tagság létszáma 1300-ról 2500-ra nőtt. Megindult az Annual Review című sorozat kiadása, a rendszeres évi konferenciák, ülések és egyéb szolgáltatások révén megnőtt a szervezet tekintélye és befolyása, vezető intézménye lett a tájékoztatástudomány területén működő szakemberek társadalmának.

A tájékoztatástudomány gyors fejlődése következtében sokan úgy vélik az ADI tagjai közül, hogy a "dokumentációs" elnevezés nem fejezi ki elég plastikusan az ADI érdeklődési és tevékenységi körét, ezért indokolt a névváltoztatás. Az elkövetkezendő idők legfőbb feladata: a tájékoztatástudomány pontosabb, továbbá a komplex és sokdimenziós munkaterületek kifejezőbb meghatározása lesz.

/Newsletter of the American Documentation Institute, 6.k. 6.sz. 1967.dec. p.1./

+ +

Nemzetközi élelmezésügyi információk szolgálat

A brit nemzetközösség mezőgazdasági intézete, a Commonwealth Agricultural Bureaux új referáló folyóirat kiadását vette tervbe 1969-re. Az elképzelések szerint az új folyóirat az élelmezésügyi tudományos és műszaki irodalmát fogja feltárni, és lehetővé teszi majd egy nemzetközi élelmezésügyi információk szolgálat kialakítását. Az angol szervezeten kívül a Német Institut für Dokumentationswesen és az American Institute of Food Technologists fog résztvenni ebben a munkában. A szerkesztési munkákat a Commonwealth Bureau of Dairy Science and Technology vállalja magára.

Az előkészítő munkákhoz az Office for Scientific and Technical Information 7500 fontot bocsát a mezőgazdasági hivatal rendelkezésére.

/OSTI Newsletter, 1967. 4.sz. p.4./

+ +